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І.М. Сіроклин  

 

ОСОБЛИВОСТІ НАБОРУ СТУДЕНТІВ НА ФАКУЛЬТЕТ АТЗ 

 У 2016 РОЦІ 

 

З 2016 року суттєво змінилися правила розподілу бюджетних місць 

по вузах, а також стандартизовано спеціальності, за якими готують 

фахівців усі виші України. Тепер МОН виділяє бюджетні місця кращим 

абітурієнтам, а вже абітурієнти передають свої місця в ті вузи, які вони 

обирають. Це вимагає від випускових кафедр факультету АТЗ виваженої 

політики відносно вибору спеціальностей, за якими ведеться підготовка 

студентів, та корекції вимог до забезпечуючих кафедр факультету. 

Аналіз конкурентного середовища ринку надання освітніх послуг, а 

також аналіз комплексу заходів МОН, спрямованих на реформування 

вищої освіти, вимагає визначення пріоритетних завдань та внесення змін 

до позиціонування факультету АТЗ як суб’єкта надання освітніх послуг. 

 

І.Г. Бізюк, В.С. Меркулов 

 

ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ОБЧИСЛЮВАЛЬНА ТЕХНІКА  

ТА ПРОГРАМУВАННЯ» ДЛЯ ТЕХНІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ  

У СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

За даними сайта Profi.ua, з великим відривом від інших виділяють 

три найбільш популярні професії в Україні: медичні робітники, працівники 

культури та ІТ-фахівці (програмісти, сисадміни та ін.). 

Інший сайт, Візовий центр «Без кордонів», свідчить, що за кордоном 

найбільш затребувані українці на некваліфіковані роботи в будівництві або 

у сфері обслуговування. При цьому провідні країни Європи потребують 

дипломованих спеціалістів, наприклад, Німеччина – фізиків, механіків, 

енергетиків, інженерів автомобільної промисловості, будівельників, Англія – 

різних за фахом інженерів, спеціалістів з ІТ-технологій та телекомунікацій. 

В умовах глобалізації одним з основних напрямків розвитку суспільства на 

світовому ринку праці є підготовка кадрів у сфері IT-технологій та 

технічних інженерних спеціальностей. 

Тепер стосовно більш близьких до нас питань. Розглянемо момент 

переходу людини від школяра до студента університету. Для підготовки у 

нашому університеті якісних спеціалістів, які «на ти» спілкуються з 

комп’ютером, необхідно, враховуючи зовсім невеликий обсяг навчальних 

годин та стійку тенденцію до їх подальшого скорочення, щоб була 

відповідна підготовка в школі.  

Декларується, що метою викладання інформатики у старших класах 

є формування «умінь і навичок ефективного використання сучасних 

комп'ютерно-інформаційних технологій». Школярів готовлять до 


